

REFERAT
privind obiectivul “Parcul de tehnologia informației Timișoara”

În vederea sprijinirii și dezvoltării unor structuri menite să producă tehnologie de vârf, cu precădere în domeniul IT, prin **H.C.L.nr.167/29.07.2003**, Consiliul Local al Municipiului Timișoara, a aprobat asocierea și contractul de asociere în participațiune încheiat între: Consiliul Local al Municipiului Timișoara, Consiliul Județean Timiș, Universitatea Politehnică Timișoara, Universitatea de Vest Timișoara și Institutul e-Austria, în vederea realizării unui parc științific și tehnologic “Parcul de tehnologia informației Timișoara”.

Este necesară desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în Consiliul de Conducere a Asocierii în participațiune.

Art. 3 al hotărârii mai sus menționate prevede că : Administrarea obiectivului “Parcul de tehnologia informației Timișoara”, realizat ca urmare a asocierii în participațiune va fi încredințată - pe bază de mandat - unei societăți comerciale cu obiect de activitate exclusiv, ce va fi înființată în acest scop cu aprobarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara”. Prin urmare se propune înființarea de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara, Consiliul Județean Timiș, Universitatea Politehnică Timișoara, Universitatea de Vest Timișoara și Institutul e-Austria a unei societăți comerciale pe acțiuni, având ca domeniu exclusiv de activitate, administrarea obiectivului “Parcul de tehnologia informației Timișoara”. Denumirea societății comerciale va fi **“IT PARC MANAGEMENT S.A.”**.

Societatea își va desfășura activitatea de administrare în baza unui Contract de Mandat încheiat cu Asocierea în Participațiune constituită în vederea realizării obiectivului “Parcul de tehnologia informației Timișoara”.

În vederea asigurării funcționării legale a societății este necesară nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Timișoara în:

- Adunarea Generală a Acționarilor a **S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.**
- Consiliul de Administrație al **S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.**
- Comisia de Cenzori a **S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.**

Având în vedere cele mai sus menționate, prevederile art. 251 – 256 Cod Comercial, cele ale OG 14/2002 – privind constituirea și funcționarea parcurilor științifice și tehnologice, aprobată și modificată prin Legea nr. 50/2003, precum și prevederile Legii nr.31/1990 privind societățile comerciale;

Propunem:

Comisiilor I, II, III și IV ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara spre aprobare:

1. **Desemnarea domnului Gheorghe Ciuhandu și a doamnei Aurelia Junie ca reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Consiliul de Conducere al Asocierii în Participațiune, constituită în vederea realizării “Parcului de tehnologia informației Timișoara”;**
2. **Aprobarea înființării și a Actului Constitutiv al S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A. – prezentat în Anexa 1;**
3. **Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Acționarilor al S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.**

4. **Dezvoltarea unui reprezentant** al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Consiliul de Administrație al **S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.** (exclus ales local sau funcționar public)
5. **Dezvoltarea unui reprezentant** al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Comisia de Cenzori a **S.C. IT PARC MANAGEMENT S.A.** (exclus ales local sau funcționar public)

ȘEF SERVICIU

INTOCMIT

DEZVOLTARE ȘI INTEGRARE EUROPEANĂ

Gliguță

Laura

arh.Aurelia JUNIE

AVIZAT JURIDIC

ȘEF BIROU CONTENCIOS

Cons.jur. Mirela LASUSCHIEVICI